

我国明确推进分级诊疗时间表

2017年基本实现大病治疗不出县

新华社北京9月11日电 近日，国务院办公厅印发《关于推进分级诊疗制度建设的指导意见》（以下简称《意见》），部署加快推进分级诊疗制度建设，形成科学有序就医格局，提高人民健康水平，进一步保障和改善民生。

《意见》指出，到2017年，分级诊疗政策体系逐步完善，医疗卫生机构分工协作机制基本形成，优质医疗资源有序有效下沉，以全科医生为重点的基层医疗卫生人才队伍建设得到加强，医疗资源利用效率和整体效益进一步提高，基层医疗卫生机构诊疗量占总诊疗量比例明显提升，就医秩序更加合理规范。到2020年，分级诊疗服务能力全面提升。

天津港爆炸事故第31天

24名公安消防员全部确认遇难
核心区现场处置全部完成

新华社天津9月11日电（记者刘林、付光宇）11日，天津港爆炸事故进入第31天。记者从事故现场新闻中心得到消息，截至9月11日下午3时，遇难者人数升至165人，已确认身份165人，失联的公安消防员已被确认全部遇难。另据记者了解，历时一个月时间，截至当日下午核心区现场处置工作全部完成。

此次事故165名遇难者中，公安消防人员24人，天津港消防人员75人，民警11人，其他人员55人。目前，仍有8人失联，天津港消防人员5人，其他人员3人。住院治疗人数224人，其中危重症3人，重症2人。累计出院574人，较前一日增加9人。

随着当日最后一名失联公安消防员梁仕磊被找到并确认身份，此次事故造成公安消防员遇难人数上升至24人。据了解，梁仕磊1989年出生，天津宝坻人，2012年6月入伍。毕业于吉林建筑工程学院给排水工程专业，本科学历，武警中尉警衔。曾荣立天津公安消防总队2014年度安全工作先进个人。

核心区处置方面记者获悉，经过军地各方力量的协同配合，在国务院专家组的指导下，核心区清除空、重箱体10000余个；转运各类金属废料3600余车；认真研判、仔细甄别、安全处理各类残置危险货物1100余吨。核心区现场处置副总指挥戴文萃说，目前实现了现场无危险货物，无散落金属残骸，无遗漏空重箱、桶、罐体，建筑垃圾堆放、苫盖、防尘。历时一个月时间，核心区现场处置工作全部完成。

记者11日下午在现场看到，搜寻失联人员工作仍在继续，现场仍有第一批工作人员在进行搜救工作。

环境监测方面，9月11日8点至14点，事发地警戒区外环境空气5个固定点，警戒区周边500—1000m区域内4个流动采样点，共采集样品14个。监测结果显示，氯化氢、硫化氢、氨等污染物均未检出。

河南高速发生重大交通事故 已致12人死亡

新华社郑州9月11日电（记者李丽静）记者11日8时从河南省新县人民政府获悉，当日零时16分许，大广高速新县段发生重大交通事故，目前已致12人死亡。

事故发生后，当地党委、政府立即启动紧急救援预案，组织公安、消防、高速交警、卫生、安监等部门紧急赶往现场抢救伤员。大客车司机和酒槽车司机已被当地公安机关控制。

目前，伤员救治及事故处理正在有序进行中。

升，保障机制逐步健全，布局合理、规模适当、层级优化、职责明晰、功能完善、富有效率的医疗服务体系基本构建，基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式逐步形成，基本建立符合国情的分级诊疗制度。

《意见》明确了两大方面工作举措：一方面，以强基层为重点完善分级诊疗服务体系。主要采取6项措施：一是明确城市二、三级医院、县级医院、基层医疗卫生机构以及慢性病医疗机构等各级各类医疗机构功能定位。二是加强基层医疗卫生人才队伍建设，实现城乡每万名居民有2—3名合格的全科医生，发挥全科医生的居民健康“守门人”作用。

用。三是通过组建医疗联合体、对口支援、医师多点执业、鼓励开办个体诊所等多种形式，提升基层医疗卫生服务能力。四是全面提升县级公立医院综合能力，加强县级公立医院临床专科建设，县域内就诊率提高到90%左右，基本实现大病不出县。五是整合并开放二级以上医院检查检验等资源，推动区域资源共享。六是加快推进医疗卫生信息化建设，促进跨地域、跨机构就诊信息共享。

另一方面，建立健全分级诊疗保障机制。主要包括6项制度机制：一是完善医疗资源合理配置机制，制定不同级别、不同类别医疗机构服务能力标准，重点控制三级综合医院数量和规模。二

是建立基层签约服务制度，由二级以上医院医师与基层医疗卫生机构的医务人员组成团队，与居民或家庭自愿签约。三是推进医保支付制度改革，完善不同级别医疗机构的医保差异化支付政策。四是健全医疗服务价格形成机制，合理制定和调整医疗服务价格，对医疗机构落实功能定位、患者合理选择就医机构形成有效的激励引导。五是建立完善利益分配机制，引导二级以上医院向下转诊诊断明确、病情稳定的慢性病患者，基层医疗卫生机构绩效工资向签约服务的医务人员倾斜。六是以业务、技术、管理、资产等为纽带，建立医疗卫生机构分工协作机制。

《意见》强调，要加强组织领导，明确部门职责，强化宣传引导。2015年，所有公立医院改革试点城市和综合医改试点省份都要开展分级诊疗试点，重点做好高血压、糖尿病分级诊疗试点工作。

分级诊疗制度建设，是合理配置医疗资源、促进基本医疗卫生服务均等化的重要举措，是深化医改、建立中国特色基本医疗卫生制度的重要内容。自2009年以来，各地相继开展分级诊疗探索工作，目前已16个省份、173个地市、688个县启动了试点，为城乡居民提供了更加有序、有效的医疗卫生服务。

外交部： 被“伊斯兰国”绑架人员 与失踪中国公民特征相符

新华社北京9月11日电（记者靳若城、谭晶晶）外交部发言人洪磊11日说，经初步核实，有关媒体公布的2名被“伊斯兰国”组织绑架人员中，有1人与1名在国外失踪的中国公民特征相符。

“获悉相关情况后，中国政府有关部门已启动应急机制开展相关工作。”他在当日例行记者会上说。

洪磊重申，中国政府坚决反对任何针对无辜平民的暴力行为。

美下一年财年 接收1万名叙难民

据新华社华盛顿9月10日电（记者关建武、周而捷）美国总统奥巴马当天要求美国政府在2016财年为1万名叙利亚难民敞开国门。这与国际组织要求美国应该承担接收的难民数量相差很远。

欧内斯特在例行记者会上说：“总统要求他的团队按比例增大（接收难民的）数额，希望在下一个财年接收1万名叙利亚难民。”

有记者问：英国已经宣布要接收2万名叙利亚难民，美国要比英国大得多，美国确定这一数字的依据是什么？欧内斯特回答说，这1万人显示出美国接收叙利亚难民数量正显著增加。

自叙利亚2011年爆发危机以来，美国仅仅接收了约1500名难民。

奥巴马政府近日在应对欧洲难民问题上饱受指责。国际难民组织批评美国在应对叙利亚难民问题上行动缓慢，缺乏担当。英国国际救援委员会批评美国应对难民的政策“拙劣”“无力”，认为美国应该接收6.5万名难民。

联大通过决议 同意升巴勒斯坦国旗



9月10日，在美国纽约联合国总部，大屏幕显示投票结果。

联合国大会当日以高票通过决议，允许联合国观察员在联合国总部和各办事处升旗。这意味着巴勒斯坦不久将在纽约联合国总部升起国旗。联大当天以119票赞成、8票反对、45票弃权通过了这一决议。以色列、美国等投了反对票。

（新华社发）

日本洪灾加剧



9月11日，在日本茨城县常总市，一架救援直升机飞过受灾区域。

日本关东和东北地区的强降雨和洪涝灾害11日加剧，前一天下午遭遇决堤的茨城县有25人失踪。受台风“文涛”影响，日本关东和东北地区连日降下“五十年一遇”的暴雨，数以千计民宅被淹，洪水至少引发60起山体滑坡。日本政府已经派出55名自卫队队员和至少12架直升机参与救援。

（新华社/法新）

中澳美陆军联训完成

据新华社澳大利亚达尔文9月11日电（记者徐海静、赵博）“科瓦里-2015”中澳美三边联合训练11日在澳大利亚达尔文附近的戴利河营地结束了实际训练，提升了三国军方的合作、友谊和信任。

联训于8月27日开始，人员包括10名来自中国人民解放军广州军区的陆军官兵、10名澳大利亚陆军官兵、5名美国陆军官兵和5名美国海军陆战队官兵，课目包括野外生存训练的取火、狩猎和搭建庇护所等内容。最后阶段参训人员以小组为单位，在没有食物和水的条件下进行5天野外生存测试。

“9·11”14周年祭



证监会拟处罚华泰证券等五家机构 并将对两宗短线操纵股票价格案作出处罚

新华社北京9月11日电（记者赵晓辉、陈文仙）中国证监会11日通报称，日前对华泰证券、海通证券、广发证券、方正证券等4家证券公司涉嫌未按规定审查、了解客户真实身份等违法违规案及浙商期货涉嫌违反期货法律法规案调查、审理完毕，拟决定对五家机构和相关负责人作出行政处罚。

经查，华泰证券、海通证券、广发证券、方正证券对外部接入的恒生HOMS系统、铭创系统、同花顺系统等第三方交易终端软件未进行软件认证许可，未对外部系统接入实施有效管理，对相关客户身份情况缺乏了解，未能确保客户交易终端信息的真实性、准确性、完整性、一致性、可读性，未实施有效的了解客户身份的回访、检查等程序。

根据相关规定，证监会拟决定对华泰证券责令改正，给予警告，没收违法所得1823万余元，并处以547万元罚款；对华泰证券经纪业务总部总经理胡智及信息技术部副总经理陈栋给予警告，并分别处以10万元罚款。对海通证券责令改正，给予警告，没收违法所得2865万余元，并处以8595.9万余元罚款；对海通证券零售与网络金融部原任总经理丁学清及邹二海、海通证券宁波百丈东路营业部前台负责人高宏杰给予警告，并分别处以10万元罚款；对海通证券杭州解放路营业部副总经理汪峰、海通证券宁波百丈东路营业部总经理方贤明、信息技术管理部总经理沈云明、合规与风险管理部副总经理宋浩给予警告，并分别处以5万元罚款。

浙商期货在通过简单系统安全性测试后便将恒生HOMS系统接入到本公司期货交易系统中，并为部分客户向杭州恒生网络技术服务有限公司申请开通HOMS系统，以方便客户进行分账户操作。浙商期货知晓HOMS系统能够实现分账户的功能，但未对该功能可能导致的不良后果进行风险提示，未对该

软件的接入和上线进行风险把控。

证监会通报称，华泰证券、海通证券、广发证券在2015年7月12日证监会发布《关于清理整顿违法从事证券业务活动的意见》之后，仍未采取有效措施严格审查客户身份的真实性，未切实防范客户借用证券交易通道违规从事交易活动，新增下挂子账户，应从重处罚。

根据相关规定，证监会拟决定对华泰证券责令改正，给予警告，没收违法所得1823万余元，并处以547万元罚款；对华泰证券经纪业务总部总经理胡智及信息技术部副总经理陈栋给予警告，并分别处以10万元罚款。对海通证券责令改正，给予警告，没收违法所得2865万余元，并处以8595.9万余元罚款；对海通证券零售与网络金融部原任总经理丁学清及邹二海、海通证券宁波百丈东路营业部前台负责人高宏杰给予警告，并分别处以10万元罚款；对海通证券杭州解放路营业部副总经理汪峰、海通证券宁波百丈东路营业部总经理方贤明、信息技术管理部总经理沈云明、合规与风险管理部副总经理宋浩给予警告，并分别处以5万元罚款。

新华社北京9月11日电（记者赵晓辉、陈文仙）中国证监会11日通报称，日前已对马信琪涉嫌操纵“暴风科技”股票价格和孙国栋涉嫌操纵“全通教育”等13支股票价格，并于当日或次日反向卖出获利。除“全通教育”之外，孙国栋涉嫌操纵的13只股票还包括“中科金财”“如意集团”“西部证券”“开元仪器”“奋达科技”“鼎捷软件”“暴风科技”“雷曼股份”“深圳华强”“仙坛股份”“新宁物流”和“银之杰”。

根据当事人的违法事实、性质、情节与社会危害程度，依据证券法相关规定，证监会拟对马信琪和孙国栋分别作出如下行政处罚：

没收马信琪违法所得44万余元，并处以132万余元罚款；

没收孙国栋违法所得1129.9万元，并处以3389.6万元罚款。

据介绍，两案的操作手法均是通过虚假申报等方法影响相应股票价格，并快速反向卖出获利。其中，马信琪在2015年7月31日多次大笔申报买入后快速撤单，以不成交或少量成交的方式拉抬“暴风科技”股价，随后快速反向卖出之前持有的部分股票获利。孙国栋在2014年12月至2015年5月期间，在开盘集合竞价阶段、连续竞价阶段、尾市阶段通过虚假申报、连续申报抬高股价等方式影响“全通教育”等前述13支股票价格，并于当日或次日反向卖出获利。除“全通教育”之外，孙国栋涉嫌操纵的13只股票还包括“中科金财”“如意集团”“西部证券”“开元仪器”“奋达科技”“鼎捷软件”“暴风科技”“雷曼股份”“深圳华强”“仙坛股份”“新宁物流”和“银之杰”。

根据当事人的违法事实、性质、情

节与社会危害程度，依据证券法相关规定，证监会拟对马信琪和孙国栋分别作出如下行政处罚：

没收马信琪违法所得44万余元，并处以132万余元罚款；

没收孙国栋违法所得1129.9万元，并处以3389.6万元罚款。

会议强调，党的领导是文艺繁荣发

展的根本保证。各级党委要把文艺工

作纳入重要议事日程，抓好宏观指导，把

好文艺方向。各级政府要把文艺事业纳

入经济社会发展总体规划，落实中央支

持文艺发展的政策，制定本地支持文艺

发展具体措施。各级党委宣传部门要充

分调动各方面力量做好文艺工作，形

成党委统一领导，宣传部门牵头抓总，文

化、教育、新闻出版广电、文联、作协等

部门和团体协同推进，社会各界积

极参与的文艺工作新格局。要选优配强

文艺单位领导班子，推动文艺界廉政建

设，营造繁荣发展文艺的良好环境。要不

断深化改革、完善体制机制，加强和改

进文艺评奖管理，切实提高评奖公信

力和影响力。

会议还研究了其他事项。

会议强调，弘扬中国精神、传播中国价值、凝聚中国力量，是文艺工作者的神圣职责。

会议强调，繁荣发展社会主义文艺，必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚持社会主义先进文化前进方向，全面贯彻“二为”方针和“双百”方针，紧紧围绕广大文艺工作者，坚持以人民为中心，以社会主义核心价值观为引领，深入实践、深入生活、深入群众，推出更多无愧于民族、无愧于时代的文艺精品，不断满足人民精神文化需求，建设社会主义文化强国，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦提供

强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。

会议强调，繁荣发展社会主义文艺，要坚持以人民为中心的创作导向，把握好文艺方向。

各级政府要把文艺事业纳入经济社会发展总体规划，落实中央支持文艺发展的政策，制定本地支持文艺发展具体措施。

各级党委宣传部门要充分调动各方面力量做好文艺工作，形成党委统一领导，宣传部门牵头抓总，文化、教育、新闻出版广电、文联、作协等部门和团体协同推进，社会各界积极参与的文艺工作新格局。

要选优配强文艺单位领导班子，推动文艺界廉政建设，营造繁荣发展文艺的良好环境。

要不断深化改革、完善体制机制，加强和改进文艺评奖管理，切实提高评奖公信力和影响力。

会议还研究了其他事项。